

ŽIVOTOPIS

Splitska 17, 88000 MOSTAR, BiH
TELEFON: 063/953-560 • E-MAIL: d-gagro@hotmail.com

OSOBNI PODACI

Ime i prezime: Danijela Gagro
Datum rođenja 13.08.1974.god.

e-mail d-gagro@hotmail.com

OBRAZOVANJE

**Sveučilište u Mostaru, Ekonomski fakultet, VII/1
stupanj istekla zvanje diplomiranog ekonomiste
Sveučilište u Mostaru, Ekonomski fakultet, Poslijediplomski
znanstveni studij, VII/2 stupanj i stekla zvanje magistra
ekonomskih znanosti**

RADNO ISKUSTVO

2005.-2007. Obavljala poslove iz područja financija i računovodstva u privatnom sektoru.

2007.-2011. **Referent za ekonomsko financijske poslove u Sveučilišnoj kliničkoj bolnici Mostar**

Obavljala poslove pripreme i obrade dokumenata za knjigovodstveno računovodstvene poslove, ispitivanja i analize računovodstvene dokumentacije, isprava i računovodstvenih i financijskih postupaka te drugih evidencija radi utvrđivanja iskazuju li financijski izvještaji istinit i fer prikaz i rezultate financijskih aktivnosti sukladno prihvaćenim računovodstvenim načelima i računovodstvenim standardima, priprema podataka potrebnih za izradu financijskih planova i izvješća, ostali računovodstveno, financijski i administrativni poslovi.

2012.- do danas

Voditelj Ureda za unutarnju reviziju Sveučilišne kliničke bolnice Mostar

Ustrojavanje Ureda za unutarnju reviziju SKB Mostar, identificiranje slabosti i nedostataka u postojećem sustavu internih kontrola, procedurama i aktivnostima te davanje preporuka i savjeta koje vode unaprijeđenju poslovanja i otklanjanju eventualnih nepravilnosti. Procjena rizika za potrebe izrade Strateških i Godišnjih planova poslovanja Odjela za internu reviziju, provođenje pojedinačnih revizorskih projekata, davanje stručnih preporuka koje doprinose unaprijeđenju postojećeg sustava internih kontrola, sudjelovanje u savjetodavnim aktivnostima po nalogu rukovoditelja ustanove i drugo. Praćenje propisa iz područja revizije sukladno svim zakonskim, podzakonskim propisima i smjernicama, kao i ostalim propisima iz područja računovodstva i financija koji su potrebni za efikasan rad interne revizije.

Savjetodavne aktivnosti u području financijskog upravljanja i kontrola.

Suradnja sa Uredom za reviziju institucija F BiH, komercijalnom revizijom i ostalim državnim institucijama.

2015- do danas

Angažirana kao direktor Odjela za internu reviziju u HT Eronet Mostar.

Svi poslovi organiziranja, planiranja i provođenja pojedinačnih revizija sukladno zakonskim, podzakonskim i internim propisima, procjena sustava internih kontrola, izrada i usvajanje strateškog i godišnjeg plana na temelju izvršene procjene rizika sukladno usvojenoj Metodologiji rada interne revizije u javnom sektoru F BiH, kao i Smjernicama za upravljanje rizicima u javnom sektoru F BiH i ostalim propisima, koordiniranju rada sa ostalim organizacijskim jedinicama s ciljem rješavanja utvrđenih nepravilnosti ili propusta u poslovanju, praćenje provedbi preporuka po izvršenim revizijama kao i obavljanje savjetodavnih aktivnosti po nalogu rukovoditelja poduzeća kao i provođenja ad hoc revizija, izrada godišnjih izvješća o radu Odjela za internu reviziju i podnošenja istoga rukovoditelju, Odboru za reviziju i ostalim nadležnim tijelima.

DODATNE KVALIFIKACIJE

Ovlašteni interni revizor izdan od Udruženja internih revizora BiH kod IIA Global i verificiran od Centralne harmonizacijske jedinice Federalnog ministarstva financija.

Ekspert eksterne ocjene kvalitete sukladno IIA standardima – certifikat izdan od strane Udruženja internih revizora F BiH.

Certificirani računovođa - Certifikat izdan od strane Saveza računovođa, revizora i financijskih djelatnika F BiH,

Ovlašteni revizor (certifikat izdan od Saveza računovođa i revizora F BiH)

Certifikat izdan od Federalnog ministarstva financija iz sljedećih tematskih cjelina:

"Interna revizija – nivo 2", "Interna revizija – nivo 3", "IT alati za interne revizore", Procjena rizika i strateško i godišnje planiranje u oblasti interne revizije"

Certifikati izdani od Federalnog ministarstva zdravstva za menadžere zdravstvenih ustanova " Vještine ugovaranja" i " Unapređenje kapaciteta menadžmenta u zdravstvu".

Cerifikat izdan od EU PARTNERS LJUBLJANA koji se odnosi na lobiranje za EU grantove " First steps towards EU grant funding for BiH".

DODATNI ANGAŽMANI:

Aktivan sam predavač ispred Udruženja internih revizora F BiH što potvrđujem sudjelovanjima na seminarima, konferencijama i okruglim stolovima.

Također se bavim savjetodavnim aktivnostima iz područja revizije, računovodstva i unutarnjih kontrola gospodarskih subjekata. Kontinuirano se bavim stjecanjem novih vještina i znanja iz

područja revizorske profesije a koje potvrđujem sudjelovanjima na obukama od strane strukovnih udruženja iz područja računovodstva i revizije kao i sudjelovanjima na međunarodnim konferencijama instituta internih revizora zemalja u regiji.

PODRUČJE ZANIMANJA: Revizija, računovodstvo i financije

STRANI JEZICI: Engleski u govoru i pismu

12.02.2024. godine

mr.sc.Danijela Gagro, dipl.oec.